

“差钱”年代 短期理财产品受追捧

□据《济南时报》

物价指数走高，让我们进入了一个短期的负利率时期，消费者手中的资金面临缩水，消费者开始“差钱”了。与此同时，存款准备金率屡屡上调，导致银行的可用资金减少，银行也进入“差钱”时代。银行短期理财产品的推出，让“差钱+差钱=不差钱”，进而追求双赢的目标。



(资料图片)

►► 现象：超短期产品遭抢购

王小姐日前购买了某银行的一款理财产品，为期7天，预期年化收益率2.4%。7天之后，王小姐发现果然如同销售人员所说，“账户里多了近50元收

益，比活期存款收益高不少”。据了解，加息之后各大银行纷纷提高了理财产品的收益率，而且理财产品的期限也更加多样，少则一两天，多则一年，有些短期理财

产品的收益率甚至高于一年期存款的利率。“收益高、超短期的理财产品近期销售非常火爆，一推出很快就卖完。”某银行的客户经理如此向记者介绍。

►► 原因：银行“差钱”百姓要收益

央行连续的上调存款准备金率，导致大型商业银行准备金率达20.50%，中小金融机构的存准率则为17.00%。也就是说，银行吸收1000元的存款，要把其中的200多元交给央行，实际可利用资金不足800元，因此各家银行都很“差钱”。同时，CPI(消费

者物价指数)一直处在高位，有消费者算了一笔账，认为定期存款是最不划算的，钱放在银行等于“缩水”。“现在一年期整存整取定期利率为3.25%，而3月CPI的涨幅为5.4%，这就意味着负利率已经达到2.15%。也就是说，如果你把10万元存到银行，一年

定存下来资产便会缩水2150元。因此很多人将目标瞄向了银行的短期理财产品，这样可以灵活调整，降低投资理财风险。尤其是在加息时代，银行的流动性资金吃紧，消费者更关注资金的流动性，以便使自己的资金能够做到收益最大化。

►► 思考：短期理财产品能否解“差钱”之渴

一般情况下，当短期理财产品到期之后，客户的资金会自动转到自己的活期存款账户中，变为活期存款，利息很少，从而银行间接增加了新的客户，同时增加了存款，从一定程度上缓解了银行的资金压力。对于消费者而言，尽管股市

休市，但通过短期理财可以让投资者从股市中分流出来的资金得到充分利用，在短时间内让自己的财富有一定的增长，达到了人闲钱不闲的目的。

总而言之，短期理财产品的推出，在一定程度上让银行和消

费者达到了双赢。但是，短期理财产品投资周期短，需要频繁转账，而且投资门槛有限制，并不适合所有投资者，资金常进常出的白领、闲置资金的股民和对定期存款不感兴趣的投资者是它的主要目标群体。

女性理财之八——

“拼”房、“拼”车、“拼”装修

□据 金融界

物价飞涨，工资不动。在这个务实的年代，遇上这样的经济状况，“拼”房、“拼”车、“拼”装修，甚至“拼”买杀毒软件的人，可以说是大有人在。“拼”不再是掉面子的事情，而是年轻人的一种时尚行为，不“拼”都觉得自己out了。

“拼”房子已经是老话题了，单身女孩子们常常付不起一套房子的租金，就和几个女孩子合租一套，这样既安全，又省钱。结婚了，怎么“拼”房子呢？有得“拼”，联络正在装修房子的网友，大家一起报团“拼”装修，省出1万到2万的装修费用没有问题。

旅行是年轻人喜爱的一种休闲方式，相信你和你的老公一年当中也有不少次的旅行。你们每次都是单独行动吗？以后不要这样了，你该跟人家“拼一拼”。单独行动，

不论是报团，还是自驾单独出游，你自己付出的费用都要远远高于那些“拼家”们。“拼”游已经是一种时尚行为，显而易见，这种时尚是建立在省钱基础之上的。

日常生活也要本着爱“拼”才会赢的精神。一名女士，结婚的时候，和朋友约好合买一件婚纱，两个人各自只出了一半的钱，就穿上了自己喜欢的新婚纱。一名男士，和自己的邻居共用一条网线，你家不用的时候，我用；你家用的时候，我不用，一年省下来700多元钱。

一名喜欢阅读的女士，经常跟别人“拼”书，两个人在网上一起购书，看完后，相互调换。还有一名喜欢阅读杂志的女士，她和3家邻居合订一年的《读者》，省下的钱，当然又增加了《意林》、《青年文摘》这样的杂志，原本一年只能看到1种杂志，现在能看到3种。

你还在犹豫吗？赶紧“拼”啊！

某店的商品品质优良，可是办张年卡需要150元，别担心，有人跟你“拼”。在网上搜一搜，已经有2个，还差你1个，3人一起办，加上附卡共200元，一人负担不足70元，你可以省下80元。

东“拼拼”，西“凑凑”，省了钱，还改善了人际关系，结交了新朋友，这样的好事，聪明的女人怎么能够错过呢？

不知从什么时候开始，“拼”不再是小气，而是时尚。因为“拼”不仅仅是节省个人财力、物力的最佳方式，还是节省资源、为环保作出贡献的最佳方式。

建行二手房贷款中心
全市首家 专业专注
电话：64628163/8102/8131
地址：南昌路建行大厦二楼

国内银价单日下跌近7%

□据《21世纪经济报道》

海黄金交易所5月3日恢复正常交易后，现货品种Ag(T+D)开盘便急剧下挫报9787元，跌破万元大关，尽管盘中短暂回升触及10050元，但跌幅仍不断扩大，最终收报每公斤9845元，下跌717元，跌幅达到6.8%。

“五一”假期之前，白银曾在4月29日达到最高价每盎司49.20美元，5月2日触及最低价

42.20美元，跌幅高达13.72%，若按照16%的保证金比例，即6.25倍杠杆计算，多头投资者若满仓操作亏损会高达85.75%，处于爆仓边缘。

国内市场深幅下跌的同时，国际银价亦在震荡中继续走低。5月3日，截至北京时间19:19，现货白银报每盎司43.65美元，低于5月2日纽约收盘价43.90美元。

与白银下跌形成对比的是，黄金在短暂下跌后稳中有升。

浩亚达—— 创业致富的及时雨、雪中炭

近日，一位在浩亚达3天内融资担保180万的客户王某无不感激地说：“浩亚达就是我事业起飞的及时雨，发展成长中的雪中炭，每次都及时为我解决资金难题。”

浩亚达专为中小企业和个人量身定制融资方案，提供流动资金借款担保、技术改造借款担保、合同履约借款担保、应收账款质押借款担保、存货质押借款担保等多项融资担保服务，以手续简、速度快、时间灵活、费用低等特点赢得了广大企业客户的一致好评。

特别提示：浩亚达既不吸收存款，也不发放贷款，更不为自己的关联企业融资，只做投融资中介担保，即通过浩亚达的担保把居民手中的闲置资金借贷给有资产和还款能力的企业和个人！

投融资担保热线：
400-6262-111 62620000
西工：凯旋路与人民西路交叉口 65280000
涧西：南昌路六合国际大厦一楼 65170000
老城：北大街丹尼斯对面 63978908

鑫银穗理财—— 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强，为确保市民理财收益最大化，鑫银穗公司特推出年收益率高的鑫银穗理财产品，客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位，通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师

把关等多重保障，真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本，稳健经营，能帮助您安全、省心地使手中闲置资金高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。
地址：涧西区（广州市场）万国银座B座703A室、716室
电话：64687206

信昌源—— 铸诚信基石 树昌世理念

河南信昌源投资担保有限公司成立于2009年4月29日，是经河南省工信厅批准，由河南省工商行政管理局审批注册成立的一家具有省级资质的投资担保公司，目前注册资本金1亿元，在全市拥有14家分部。

信昌源开业1年多来，凭借雄厚的资金实力，先后为市内上百家中小企业提供了及时的融资担保服务，并以专业的风险控制、贴心周到的理财服务赢得了广大理财客户的支持

和信赖。

铸诚信基石、树昌世理念、聚八方财源、富黎民百姓，信昌源投资担保公司将一如既往地秉承这一经营理念，全心全意地为地方经济发展服务。

总部地址：洛阳市瀍河回族区桂园路口
电话：68624888
西工分部迁址：七一路九州大厦513室（桥南东）
电话：63287887
18939016486